OSZTHATOSAGI VIZSGALATOK

Szinezd ki a négyzetracsot az aldbbiak szerint:

= Piros: Ottel osztva nincs maradék

» Utolsé 1 darab szamjegy:
=  Sdarga: Ottel osztva a maradék 1

» Utolso 1 darab szamjegy:
=  Fehér: 6ttel osztva a maradék 2

» Utolso6 1 darab szamjegy:
= Fekete: 6ttel osztva a maradék 3

» Utolsé 1 darab szamjegy:
= Narancssarga: ottel osztva a maradék 4

» Utolsé 1 darab szamjegy:

627|502 (547|637 812887 |417|252|622 782|932 412

317|662 |827|428|938|583|423(483|878|642|772|167

5721557|197|158 303983 |183|918 893 442|872 207

427|462|392 823|603 |238|138|143|128|407 222|857

652|448|783|608|803|503|298|968|343|903 |308|802

637(832|681|432|727(371|871|627|897 391|472 192

7821957 (876|727 428|296 851|353 367 |771|722 722

297|196 |754|727|543|511|981|758|587|694 |261|142

417|271|254 454 732|464 504|622 |439|969 501|942

5471537|172|709|319(829|299|154 924 262|732 162

2471332|522(112|945|385|985(220|397|402|197 | 907

1571602 |170|400| 880|995 |690|420|125|200 (977|407

677(207|590|760|915|795|610|390|455|410|627 417

592|452|250(678|643|138|833 (803|698 |670|757|397

8821458|828|745|235(170|805|380|540 (811|242 992

5171143|822|326|986|771|681|626|461|992|752 122

527|188|952(336|241|482|987(411|371|822|437|667

402728234343 348|837 |677|728 668|544 902|702

387(227|242|332|827(247|792|652|652 162|722 842

Milyen alakzatot kaptal?
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